
Kedves Szülők! 

 

Iskolánkban egységes tematika mentén valósítjuk meg a tantermen kívüli oktatást. 

Ezen a héten az osztály (szülői) levelezőcsoportján és a KRÉTA rendszeren keresztül adjuk 

meg a tananyagot. 

A KRÉTA rendszert és a www.centi.hu iskolai honlapunkat mindenki figyelje, mivel ezeken a 

felületeken közöljük a fontos tudnivalókat. 

Akinek a KRÉTA belépéssel gondja van, szerda délig (márc. 18.) a gyerek nevének és 

osztályának megadásával jelezze azt a szalay.zsuzsa@centi.hu email címen. 

Az iskolában maradt tanszerekért még március 18-án (szerdán) 12 óráig jöhetnek be. 

Ez a hét átmeneti/felkészülő hét! Az átgondolt érdemi munka a jövő héttől a Microsoft Teams 

online felületének segítségével folyik majd. Az ehhez szükséges kódok generálása és osztályok 

létrehozása folyamatban van. A kódokról és a belépéshez szükséges konkrét információkról 

emailben kapnak tájékoztatást a hét folyamán. 

A szaktanárok ezt követően tudják majd egyeztetni a gyerekekkel a haladás és ellenőrzés, illetve 

a számonkérés módját az egyes "online szaktantermekben", mert elengedhetetlen a 

pedagógusokkal való folyamatos kapcsolattartás. 

Legfőbb célunk, hogy a gyermekük az iskolába való visszatéréskor zökkenőmentesen tudja 

majd folytatni tanulmányait.  

Önöket pedig arra kérjük, hogy bíztassák gyermeküket arra, hogy a kiadott feladatok határidőre 

elkészüljenek, a tananyag elsajátításra kerüljön. Javasoljuk, hogy a hatékony tanulás érdekében 

alakítsanak ki egy otthoni napirendet! 

Az a szülő, akinek a munkája nélkülözhetetlen a járvánnyal kapcsolatos feladatok, valamint az 

egyéb közfeladatok és a közellátás biztosításához, és emiatt semmilyen formában nem tudja 

megoldani gyermeke napközbeni felügyeletét, az legalább 24 órával előbb jelezze az iskola 

email címén (info@centi.hu). De felhívom figyelmét, hogy a kiscsoportos felügyelet esetében 

is magasabb a fertőzésveszély, mintha otthon lenne gyermeke! 

Ezúton is köszönjük eddigi együttműködésüket, melyre a továbbiakban is számítunk! 

 

Budapest, 2020. március 17. 

 

Az intézmény pedagógusai nevében: 

Horváthné Sabáli Éva 

         intézményvezető 
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